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Prof. Isaías Correa M.
Objetivo: Resolver sumas y restas con racionales de igual denominador
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I) Escribe la fracción que corresponda en cada caso.                        
II) Simplifica hasta una fracción irreductible.
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III) Resuelva las siguientes sumas y/o restas con igual denominador:
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IV) Resuelve las siguientes operaciones.
1) Resuelva en su cuaderno las siguientes sumas y restas de fracciones de distinto denominador:
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e) 
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2) Resuelva los siguientes ejercicios con números mixtos y paréntesis:


3) Resuelva los siguientes ejercicios variados:
	a) 
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4)Resuelva las sumas o restas

a)                      i)
b) j)

c) k)

d) l) 

e) m)

f)  n) 

g)  ñ) 

h)   o)
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